Wielomiany- termin przesłania 4 grudnia 2020r

1. Dane są wielomiany    P(x)=2x3-4x2+5,  R(x)=4-2x-5x2,  Q(x)=6x-3. 

    Uporządkuj wielomiany  

    a). 2P(x)-R(x)+4Q(x)            d). 3R(x)+4Q(x)-P(x)
    b). Q(x)⋅ R(x)                         
    c). [Q(x)]2                                                             
2. Dla jakich wartości a i b wielomiany     W(x) =-5x5-3x4+x2+5x-7  i  

    P(x)=(a-6)x6-5x5+(4b-8)x4+x2+5x-7    są równe?

3. Rozwiąż :     a). -x3-2x2+15x=0    b). x5-6x2=40x3    c). 12x6-3x2=0


      d).4x3-14x2+6x-21=0    e). x3-14x2-2x+28=0      f). 2x6+3x2=0
4. Rozłóż wielomian na czynniki liniowe  W(x)=x3+5x2-4x-20 metodą grupowania wyrazów. 

5. Która z podanych liczb: 2, -3 czy 5, jest pierwiastkiem wielomianu 2x4-5x2+3x-4?

6. Dla jakiej wartości  k  dla wielomianu W(x)=3x3-kx2-3x+4 spełniony jest warunek  W(-2)=10.

7. Wykonaj dzielenie a)  (4x3-2x2+7x+2):(x+2)          b) (4x3-14x2+6x-21):(x-3) wykonaj sprawdzenie (oblicz resztę z dzielenia).
